

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nstarjst
NO_DOC_EXT:	2018-101961
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@proszowice.upow.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Powiat Proszowicki – Starostwo Powiatowe w Proszowicach  
ul. 3-go Maja 72  
Proszowice  
32-100  
Polska  
Osoba do kontaktów: Justyna Starek  
Tel.: +49 660283536  
E-mail: [przetargi@proszowice.upow.gov.pl](mailto:przetargi@proszowice.upow.gov.pl)  
Kod NUTS: PL214  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.proszowice.upow.gov.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
„Zakup i dostawa infrastruktury sprzętowej i oprogramowania systemowego”
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
30210000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
2.1 Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa infrastruktury sprzętowej i oprogramowania systemowego dla potrzeb Zamawiającego w podziale na trzy części. Przedmiot zamówienia obejmuje:  
1) CZĘŚĆ I  
a) Serwer bazy danych 1 szt.  
b) Macierz dyskowa 1 szt.  
c) Szafa serwerowa RACK z wyposażeniem 1 szt.  
d) Zasilacz awaryjny UPS 1 szt.  
2) CZĘŚĆ II  
a) Skaner A3, ADF duplex 2 szt.  
b) Zestaw komputerowy z monitorem 24" 2 szt.  
3) CZĘŚĆ III  
a) Licencja aktualizacji silnika bazy danych 1 szt.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
10/07/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nstarjst

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-099290

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 129-293519

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/07/2018

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.7

Zamiast:

IV.2.7) Warunki otwarcia ofert Data: 15/08/2018 Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

IV.2.7) Warunki otwarcia ofert Data: 16/08/2018 Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**